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          2. 7. 2015 – „ Človeče, nehnevaj sa!“2. 7. 2015 – „ Človeče, nehnevaj sa!“



 Prečo si nezahrať klasickú doskovú hru „Človeče,  nehnevaj Prečo si nezahrať klasickú doskovú hru „Človeče,  nehnevaj 
sa“  vonku na čerstvom vzduchu?sa“  vonku na čerstvom vzduchu?

          Pripravili sme si hracie maxi políčka, maxi kocku a hracími Pripravili sme si hracie maxi políčka, maxi kocku a hracími 
figúrkami sa stali naši klienti. figúrkami sa stali naši klienti. 

          Okrem úsmevu na tvári a dobrej nálady získal každý účastník Okrem úsmevu na tvári a dobrej nálady získal každý účastník 
sladkú odmenu.sladkú odmenu.



7. 7. 2015 –  Čítanie v tráve7. 7. 2015 –  Čítanie v tráve
 Veľký areál nášho zariadenia poskytuje príjemné zákutia v tieni vysokých Veľký areál nášho zariadenia poskytuje príjemné zákutia v tieni vysokých 

stromov, ktoré všetci oceníme najmä teraz v horúcich letných dňoch. stromov, ktoré všetci oceníme najmä teraz v horúcich letných dňoch. 
          Na jedno z pekných dopoludňajších posedení sme si pribalili karimatky, Na jedno z pekných dopoludňajších posedení sme si pribalili karimatky, 

minerálku a knihu „Slepačia polievka pre dušu“ na spoločné čítanie. Je plná minerálku a knihu „Slepačia polievka pre dušu“ na spoločné čítanie. Je plná 
krátkych príbehov o spolupatričnosti, úcte k sebe samému i k iným, obsahuje krátkych príbehov o spolupatričnosti, úcte k sebe samému i k iným, obsahuje 

recepty na úspech a šťastie okorenené humorom. recepty na úspech a šťastie okorenené humorom. 
          Pri spoločnom čítaní sa vystriedali viaceré naše ženy, príbehy sa im páčili a Pri spoločnom čítaní sa vystriedali viaceré naše ženy, príbehy sa im páčili a 
spontánne sa rozrozprávali o vlastných prázdninových zážitkoch z detstva, o tom spontánne sa rozrozprávali o vlastných prázdninových zážitkoch z detstva, o tom 

ako trávili leto v čase , kedy bývali ešte doma s rodičmi a starými rodičmi.ako trávili leto v čase , kedy bývali ešte doma s rodičmi a starými rodičmi.



                  Hrabanie senaHrabanie sena

 Naše zariadenie sa nachádza v  horskom Naše zariadenie sa nachádza v  horskom 
prostredí, obkolesené rozľahlými voňavými prostredí, obkolesené rozľahlými voňavými 

lúkami. lúkami. 
          V rámci ergoterapie sme s našimi ženičkami V rámci ergoterapie sme s našimi ženičkami 

zhrabávali usušené  seno. Popri hrabaní mnohé zhrabávali usušené  seno. Popri hrabaní mnohé 
z nich rozprávali a spomínali na časy, keď z nich rozprávali a spomínali na časy, keď 

hrabanie sena a práce na poli boli súčasťou ich hrabanie sena a práce na poli boli súčasťou ich 
každodenného života.každodenného života.



24. 7. 2015 – Oslava p. Anky24. 7. 2015 – Oslava p. Anky

Naša „ pracovitá včielka “ p. Anka  slávila meniny aj narodeniny. Napiekli 
sme si koláčiky, prichystali a vyzdobili stoly, a pri kávičke sme si príjemne 

zaspomínali. Nechýbali ani gratulanti s milými darčekmi. 



30. 7. 2015 - Opekačka30. 7. 2015 - Opekačka

       Pre veľký záujem našich žienok  sme zorganizovali  spoločnú opekačku na Pre veľký záujem našich žienok  sme zorganizovali  spoločnú opekačku na 
neďalekej chate pod vlekom. Počasie sa oproti minulému roku umúdrilo a slnko neďalekej chate pod vlekom. Počasie sa oproti minulému roku umúdrilo a slnko 
nám ukázalo celú svoju rozjasnenú tvár. Prežili sme príjemné dopoludnie v tieni nám ukázalo celú svoju rozjasnenú tvár. Prežili sme príjemné dopoludnie v tieni 
borovíc a omamnej vôni práve upečených špekáčikov... K dobrej nálade prispela aj borovíc a omamnej vôni práve upečených špekáčikov... K dobrej nálade prispela aj 
naša p. Anička, ktorej spev starých trampských piesní dodal tejto krásnej chvíli naša p. Anička, ktorej spev starých trampských piesní dodal tejto krásnej chvíli 
neopakovateľné čaro. neopakovateľné čaro. 


	Snímek 1
	Snímek 2
	Snímek 3
	Snímek 4
	Snímek 5
	Snímek 6

